



По факту обнаружения тел троих молодых людей на юге Москвы проводится проверка



28 мая 2017 года примерно в 18 часов 20 минут в районе 25 км. МКАД обнаружены тела троих молодых людей, 1998 года рождения. При визуальном осмотре признаков насильственной смерти не обнаружено. Предварительная причина смерти - передозировка наркотическими средствами. По данному факту следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится доследственная проверка.

Следователи проводят проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств и причин произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

29 Мая 2017

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1131088>